

Lt:Hrs



中国十四届全国人大二次会议闭幕

3月11日，第十四届全国人民代表大会第二次会议在北京人民大会堂举行闭幕会。这是闭幕会后，代表们走出人民大会堂。

新华社记者 王建华 摄

以军轰炸加沙多地至少63人死亡

这是3月10日拍摄的加沙地带中部努赛赖特难民营被以军轰炸后的场景。据巴勒斯坦通讯社10日报道，以色列军队当天密集轰炸加沙地带多个地区，造成至少63人死亡。



加沙斋月前未实现停火

哈马斯说谈判大门敞开

新华社北京3月11日电 随着巴勒斯坦11日进入斋月，斡旋加沙地带停火的相关方在斋月前促成巴以停火的希望破灭。尽管以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)互相指责对方阻挠协议达成，双方均释放愿意继续谈判的信号。

寄望新斡旋

哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚10日发表电视讲话批评以方：“我要说清楚，占领方应该为没有达成协议承担责任……不过我们依然对继续谈判持开放态度。”

哈尼亚在讲话中重申哈马斯的要求，即永久停火、以方撤军、让流离失所的巴勒斯坦人重返家园、允许人道主义援助畅通无阻地进入

加沙。以色列则坚持分阶段有条件短期停火，短期停火结束后将继续展开军事行动直至彻底消灭哈马斯。

哈尼亚说，在发表讲话前数小时，他与斡旋方沟通过，但没有结果。他说：“敌人仍然拒绝就停火止战作出清楚承诺和保证……如果现在在斡旋方向我们传达清楚立场，我们愿意推进达成协议，在释放扣押人员方面展现灵活性。”

以色列方面把协议未达成归咎于哈马斯的“顽固立场”。以政府在9日发布的声明中说，哈马斯表现出的态度“像是一个对协议不感兴趣的人力图在斋月期间引燃整个地区”。

以色列情报和特勤局

(摩萨德)9日说，摩萨德局长达维德·巴尔内亚8日会晤美国中央情报局局长威廉·伯恩斯，讨论加沙停火协议。一名不愿公开姓名的知情人士10日告诉法新社记者，今后十天会有新的外交斡旋，以求在斋月的前半个月达成协议。

上一轮加沙停火谈判5日在埃及首都开罗结束，哈马斯和斡旋方参加谈判，以色列未参加。哈马斯没有接受斡旋方提出的一份为期6周的停火协议，谈判陷入僵局。埃及、卡塔尔和美国原本希望加沙在斋月前实现停火。

美以互批驳

美国总统约瑟夫·拜登近来频频向以方施压。拜登9日批评以总理本雅明·内

塔尼亚胡的军事策略“不是在帮以色列，而是在害以色列”。拜登说，如果以军攻入加沙地带南部城市拉法，将是践踏“红线”。不过他随后又自相矛盾地说，不存在“会让美国切断武器输送、使以色列没有‘铁穹’可用的红线”。

加沙地带200多万人口中，超过半数目前挤在拉法。如果以军发起地面行动，势必导致大量平民死亡。外界呼吁以色列不进攻拉法，但以方执意要打。

内塔尼亚胡10日反驳拜登的批评。他接受美国《政治报》采访时说，如果拜登的意思是“我违背大多数以色列人的意见而追求个人政策，而且还伤害了国家利益，那么在这两点上他都错了”。

按照内塔尼亚胡的说法，他的政策在以色列得到“压倒性多数”支持，“绝大多数以色列人现在空前团结，他们知道什么才是对以色列好”。

内塔尼亚胡称，加沙地带卫生部门统计的死亡人数至少包括“1.3万名恐怖分子”，因此平民死亡人数“不是3万，也不到两万，远远低于这一数字”。不过他没有说明他所提供数字的来源。

据加沙地带卫生部门10日发布的数据，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.1万人死亡、逾7.2万人受伤。加沙卫生部门发布的死伤情况没有区分平民和战斗人员，但是说三分之二死者为妇女儿童。

研究机构数据显示 美国对欧洲武器出口大增

新华社北京3月11日电 研究机构的最新数据显示，欧洲国家过去5年的武器装备进口量比前一个5年增长将近一倍，俄乌冲突是造成这一激增现象的重要因素。美国借机向欧洲卖出更多军火，进一步巩固了其全球最大武器出口国地位。

瑞典智库斯德哥尔摩国际和平研究所11日发布的报告显示，与2014年至2018年期间相比，2019年至2023年间，全球武器交易略有减少，

但欧洲国家进口武器的总量增加了94%；乌克兰同期进口武器量在全球排第四位，主要因为自2022年2月乌克兰危机升级以来，至少有30个国家向乌克兰提供军事援助，输送了大量武器。

作为俄乌冲突中乌克兰最大武器提供方，美国的武器出口量在过去5年内增加17%，继续成为世界头号武器出口国，在全球出口量中占比达42%。过去5年，欧洲进口武器中55%来自美国，比前一个5年增加35%。

斯德哥尔摩国际和平研究所在声明中提到，美国“以前所未有的规模”向更多国家和地区出口了更多武器，“增强了它作为武器供应国的全球地位——这是它对外政策的一大重点”。

美国发“战争财”的做法早已为人所知。在俄乌冲突中，美国“递刀浇油”；在新一轮巴以冲突中，美国向以色列提供大批武器。美国总统约瑟夫·拜登等政府官员曾公开

表示，其他国家和地区的战乱让美国受益。

拜登去年10月在一次讲话中说，援助乌克兰和以色列“是精明投资”，将让美国长期享受“安全红利”而无需派兵。向乌克兰提供军援将使美国武器库“除旧去新”，美国军工企业进而从中渔利。

美国国务卿安东尼·布林肯也曾说，美国对乌军事援助资金“90%花在了美国，花在了我们的制造商和制造业上，为美国人创造了更多就业岗位，给我们的经济带来更多增长”。

斯德哥尔摩国际和平研究所报告说，由于俄罗斯出口减弱，其长期占据的世界第二大武器出口国地位被法国顶替。这是斯德哥尔摩国际和平研究所1950年开始记录国际武器交易量以来，法国首次达到这一排名。法国在过去5年全球武器出口总量中占比11%，这与它在欧洲以外市场成功推销“阵风”战机有关。

Zipper Bag advertisement with product images and text.

China Taiping Insurance advertisement listing various insurance products.

Grand Elephant Semen Instan advertisement for instant mortar.

MS High Quality Shrimp Feed advertisement with product images.

Large advertisement for Oppo Reno11 Series 5G smartphones, including product images, specifications, and promotional offers.